



在尊重生命中 感受伟大祖国

8月15日，从遭受特大山洪泥石流灾害重创的“藏乡江南”甘肃省舟曲县到甘肃全省，从首都北京到全国各地，人们为舟曲县遇难同胞默哀，祈愿逝者安息、生者坚强。

继四川汶川特大地震、青海玉树地震之后，中国政府再次决定为自然灾害中罹难的同胞举行全国哀悼活动，停止一切公共娱乐活动。庄严之仪，表达的是对生命的尊重。

从灾难发生后“第一位是救人”，到对遇难者遗体处理尊重群众意愿和地方风俗，再到妥善安置好受灾群众，保证“有住处、有饭吃、有干净水喝、有病就能医”，保护人民生命始终是政府最重视的事情。

近年来应对各种自然灾害中，大写的“人”字不仅贯穿于抢险救援、受灾群众安置和灾后重建全过程，而且变得越来越突出，生命的价值与尊严因此越来越彰显。地不分东西南北，人不分城乡民族，凡我中华儿女，一样受国家保护。正是对生命的如此尊重，让人们感受到党的温暖、祖国的伟大。

严重的自然灾害可以让我们暂时陷入痛苦，却无法击垮我们对美好生活的追求。党和政府以人为本的施政理念、十三亿人血脉相连的手足真情，让我们有决心有能力战胜任何艰难困苦，一路披荆斩棘，从胜利走向新的胜利。

举国同悼遇难同胞，悲痛足以撕心裂肺，思念足以跨越阴阳。泪水、痛苦中不仅仅有哀思，还有深沉厚重的大爱。27岁的武警舟曲中队副中队长王伟一次次拿起手机，向爱妻拨打那个再也无法拨通的电话；灾难中失去父母、哥哥的18岁幸存女孩曾艳群说：“全家就剩我一个，不坚强怎么行！”

正是在无疆大爱和无比坚强中，舟曲县上千被困人员得到解救，生命奇迹屡屡出现。无数的人在掩埋亲人遗体后，坚强地投入到抢险救援；正是在无疆大爱和无比坚强中，灾区一天一天好起来，群众生活逐渐恢复。

人间有大爱，舟曲不孤单！只要真爱在，无论经历怎样的伤痛，我们都会变得越来越坚强！

(新华社记者 谭飞)

以生命的名义 徐降半旗



山河同悲，举国哀悼。8月15日是全国为舟曲特大山洪泥石流灾害遇难同胞举行哀悼活动之日。广袤的华夏大地又一次沉浸在无比悲痛中。从天安门广场到舟曲抢险现场，从北国边陲到南海之滨，全国各地群众纷纷以下半旗、集体默哀等多种方式，向在舟曲特大山洪泥石流灾害中遇难的同胞表达深切的哀悼之情。

全国各地群众 深切悼念舟曲遇难同胞

2010年8月8日凌晨，甘肃省甘南藏族自治州舟曲县发生特大山洪泥石流灾害，造成重大人员伤亡。为表达全国各族人民对甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞的深切哀悼，国务院决定，2010年8月15日举行全国哀悼活动，全国和驻外使领馆下半旗志哀，停止公共娱乐活动。

15日清晨，北京天安门、新华门下半旗志哀。上午，中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委、中央纪律检查委员会、最高人民法院、最高人民检察院等中央和国家机关办公厅的值班人员在值班岗位上肃立默哀，寄托哀思。

在甘肃，社会各界、党政机关纷纷举办各种哀悼活动。上午10时，在灾区舟曲救灾现场，5000多名救援人员和当地干部群众胸前戴白花，默默肃立。简短的升旗和降半旗仪式后，全体默哀3分钟。在兰州，一万多名干部群众聚集在东方红广场，举行哀悼仪式。

在全国许多地方，从军队

到武警，从企业到农村，从学校到社区，人们纷纷以多种方式表达哀悼之情。

15日清晨，北京天安门广场降下半旗。一名男青年手持写有“风雨同舟 威武不屈”字样的白纸，声援舟曲灾区。在福建省泉州深沪湾海域永宁梅林港区，国旗半降，汽笛长鸣，福建边防总队石狮边防一线执勤官兵在巡逻艇上向海面洒下片片菊花，表达对遇难同胞的深切哀悼。安徽省含山县得胜河边，当地群众通过放纸船、撒菊花等方式，哀悼在舟曲特大山洪泥石流灾害中遇难的同胞。在浙江大学紫金港校区，在天津大学北洋广场，大学师生们聚集在一起，静立默哀，悼念舟曲遇难同胞。在北纬86度52分、西经170度59分的北冰洋上，正在这里执行中国第四次北极科学考察任务的科考队员在“雪龙”号上降下半旗，为舟曲遇难同胞默哀……

中国驻外使领馆下半旗志哀。

据新华社



前天晚上，我市一名小志愿者手持自制的织袜花为灾区祈福。(记者 冯晓明 摄)



8月15日上午7时45分许，国歌响起，市消防大队里的五星红旗随之升起，之后，国旗徐徐下降，直至保持半旗状态。“默哀！”随着指导员的口令下，消防队的工作人员脱帽低头，深切悼念舟曲遇难的同胞。(见习记者 郑茜 通讯员 姜亚俊)

转让或合作

本市乐成镇内二级汽车维修厂，手续齐全，现寻求合作伙伴或整体转让。联系电话：15257775505

昨日，乐清市行政管理中心降了半旗，以表达对舟曲遇难同胞的深切哀悼。(记者 刘言勇 摄)

我市民企纷纷举行哀悼仪式

昨天上午10时整，在甘肃省舟曲灾区举行哀悼仪式的同时，天正集团的员工们在车间举行了默哀仪式(如下图)。一名员工坦言：“我一大早就打开电视，看甘肃舟曲相关的新闻。虽然灾区离我们这边有点远，但我们还是以各种形式，向甘肃舟曲特大山洪泥石流中遇难的同胞们表示深切的哀悼。”

与此同时，位于柳市新光工业区的浙江百方网科技有限公司里，10多名员工也在围着电视机观看舟曲灾区的哀悼仪式现场直播(如右图)。“我们来自全国各地，在这一时刻，我们心底

有一个共同的心愿：哀悼同胞，祈福舟曲。”在该公司工作了五年的员工小刘说。

昨天上午，走在柳市各工业区里，只见人民、德力西、天正、新华、精益等企业纷纷下半旗志哀。

(叶长一文/摄)



乐清市正大综合高级中学

招聘以下教学人员：语文、电子专业、计算机专业教师若干名，要求本科以上学历，师范类优先录取。联系电话：62519112 13506557112 学校地址：乐清市乐成镇万岙(宁康西路564号) E-mail: zdgzbg@126.com

柳市公安分局 招录协警

招录协警30名，男，20—28岁，身高1.68米以上，健康，退伍军人优先。联系人：余志勇 13819768562

关于招聘协警员的启事

因工作需要，乐清市公安局文职事务保障中心和乐清市保安服务公司联合向社会公开招聘协警员100名，分配到乐成、柳市、虹桥、北白象派出所(分局)。具体事项如下：
一、招聘对象：有志从事协警工作的社会青年，男性，本地户口。
二、招聘条件：
1.遵纪守法，无违法犯罪记录；
2.初中及以上文化程度，身体健康，没有生理缺陷、纹身及慢性病史；
3.年龄为18至30周岁，身高168cm及以上；
4.退伍军人适当放宽条件，

持有C1以上驾驶证、保安上岗证者优先录用。
三、报名事项
1.所需材料：本人身份证、学历证书原件及复印件(身份证四份、学历证书一份)，免冠一寸相片三张；退伍军人还需带退伍证。
2.报名时间：2010年8月16日-27日
3.报名地点：乐成镇浦发路19号(二环路中国人民财产保险公司后面)乐清市保安服务公司人力资源部
4.联系电话：62506970
乐清市公安局文职事务保障中心
乐清市保安服务公司
2010年8月16日

停电公告

因配合计划检修需要，下周计划停电情况安排如下，遇雨天改期，请各相关客户做好生产生活安排。由于停电给您带来的不便，敬请谅解。

8月17日7:00-18:30 新塘666线(大林村、潘垟村)。

8月18日8:00-18:00 象阳755线、台工757线(全线)；7:00-18:30上叶268线(下塘村3#、4#、7#变)。

8月19日7:00-18:00 振兴504线、国光382线(乐园路、郭家桥、三村商品房、沿北首合兴环岛至加油站(郭家桥村、郭家桥工业区、新供电所)郭家桥工业区、虹桥供电所、黎明机械加工中心)。

8月21日7:00-19:00 三中603线(华仪集团、市中、仪表九厂、湖上桥、汇丰路以北工业区)。

8月23日7:30-19:30 东才631线(东才头村委会、东才村、南才村、土地局变、东才老协公寓)。

8月24日7:30-19:30 河堡613线(蝉西村、前星村3#、5#变、前星村委变)；7:00-18:00 溪东380线、仙陈390线(吕宅、小东垟、邵东吕、田螺邵、茅坪移民村、仙垟陈北、塔东、瑶南、瑶北、溪东、溪西、界屿、东馆、严宅、上滕、溪西村工业区、仙垟陈、上仙垟、下仙垟、仙垟赵、泉路移民村、仙

垟陈工业区、七村工业小区)；8:50-13:00 新塘666线、西联661线、万桥646线、群星668线、大林669线、黎明645线。

8月26日7:30-18:00 三里725线、长春729线(三里村、马仁桥村、东村、前西村)；7:30-19:30 下印780线(凤凰村)；7:00-18:00 虹丰384线(田垟季村、建强村、黎明村、吴宅村、周宅村、里弄巷、西塘、下桥、山前村)。

乐清供电局